

**സ്വയസ്ഥിതനും ആദ്യന്തമില്ലാത്തവനും സാരാംശ സമ്പൂർണ്ണനും ആയ
ത്രിയേക ദൈവത്തിന്റെ തിരുനാമത്തിൽ (തനിക്കു സ്തുതി)
വിശുദ്ധ മാർത്തോമ്മാ ശ്ലീഹായുടെ
സിംഹാസനത്തിന്മേൽ ആരുവാനായിരിക്കുന്ന
പൗരസ്ത്യ കാതോലിക്കായും മലങ്കര മെത്രാപ്പോലീത്തായും
മലങ്കര സുറിയാനി ക്രിസ്ത്യാനി അസ്സോസിയേഷൻ പ്രസിഡന്റും ആയ
മോറാൻ മാർ ബസേലിയോസ് മാർത്തോമ്മാ മാത്യൂസ് തൃതീയൻ**



നമുക്ക് എത്രയും പ്രിയപ്പെട്ടിരിക്കുന്ന നമ്മുടെ.....
.....പള്ളി വികാരിയും, സഹപട്ടക്കാരും, ദേശത്തു പട്ട
ക്കാരും, പള്ളി കൈസ്ഥാനികളും ശേഷം വിശ്വാസികളും കൂടിക്കണ്ടെന്നാൽ നിങ്ങൾക്ക് വാഴ്വ്!

കർത്താവിൽ പ്രിയരെ,

നമ്മുടെ 2022 ഫെബ്രുവരി മാസം 28-ാം തീയതിയിലെ 47/2022-ാം നമ്പർ കൽപനയിൽ സൂചിപ്പിച്ചിരിക്കു
ന്നപ്രകാരം പുതുതായി രൂപീകരിക്കപ്പെടുന്ന മലങ്കര സുറിയാനി ക്രിസ്ത്യാനി അസ്സോസിയേഷന്റെ
(മലങ്കര അസ്സോസിയേഷന്റെ) പ്രഥമ യോഗം, താഴെ പറയുന്ന വിഷയങ്ങളെപ്പറ്റി ആലോചിച്ച് ആവശ്യ
മായ തീരുമാനം ചെയ്യുന്നതിന് പത്തനാപുരം മൗണ്ട് താബോർ ദയറാ അങ്കണത്തിലെ തോമാ മാർ ദീവ
ന്നാസ്യോസ് നഗറിൽ വച്ച് 2022 ഓഗസ്റ്റ് മാസം 4-ാം തീയതി വ്യാഴാഴ്ച പകൽ 1 മണി മുതൽ നമ്മുടെ
അദ്ധ്യക്ഷതയിൽ കൂടുന്നതിന് നാം നിശ്ചയിച്ചിരിക്കുന്നു. അപ്രകാരം മലങ്കര സുറിയാനി ക്രിസ്ത്യാനി
അസ്സോസിയേഷൻ യോഗം കൂടുന്ന വിവരം നാം ഇതിനാൽ പ്രഖ്യാപിക്കുകയും പരസ്യപ്പെടുത്തുകയും
ചെയ്യുന്നു.

ആലോചനാ വിഷയങ്ങൾ

1. മലങ്കര ഓർത്തഡോക്സ് സുറിയാനി സഭാ ഭരണഘടനയുടെ 79-ാം വകുപ്പ് പ്രകാരം അസ്സോസിയേഷൻ
മാനേജിംഗ് കമ്മിറ്റി അംഗങ്ങളായി മലങ്കര സുറിയാനി ക്രിസ്ത്യാനി അസ്സോസിയേഷൻ തെരഞ്ഞെ
ടുക്കേണ്ട 47 പട്ടക്കാരും 94 അയ്മേനികളും ഉൾപ്പെടെ 141 പേരെ (2012 മാർച്ച് മാസം 7-ാം തീയതി
ചേർന്ന മലങ്കര സുറിയാനി ക്രിസ്ത്യാനി അസ്സോസിയേഷൻ യോഗം നിശ്ചയിച്ചതനുസരിച്ച്) തെര
ഞ്ഞെടുക്കുക.
2. ഇപ്പോൾ നിലവിലുള്ള മലങ്കര സുറിയാനി ക്രിസ്ത്യാനി അസ്സോസിയേഷൻ അംഗങ്ങളുടെ കാലാവധി
അവസാനിക്കുന്നതോടുകൂടി ഇപ്പോഴത്തെ വൈദിക ട്രസ്റ്റിയുടെ കാലാവധി അവസാനിക്കുന്നതി
നാൽ പുതുതായി തെരഞ്ഞെടുക്കപ്പെടുന്ന മലങ്കര അസ്സോസിയേഷൻ അംഗങ്ങളുടെ കാലാവധിക്ക്
സമാനമായി വൈദികട്രസ്റ്റി സ്ഥാനത്തേക്ക് ഒരാളെ തെരഞ്ഞെടുക്കുക.
3. ഇപ്പോൾ നിലവിലുള്ള മലങ്കര സുറിയാനി ക്രിസ്ത്യാനി അസ്സോസിയേഷൻ അംഗങ്ങളുടെ കാലാവധി
അവസാനിക്കുന്നതോടുകൂടി അത്തായ ട്രസ്റ്റിയുടെ കാലാവധി അവസാനിക്കുന്നതിനാൽ പുതു
തായി തെരഞ്ഞെടുക്കപ്പെടുന്ന മലങ്കര അസ്സോസിയേഷൻ അംഗങ്ങളുടെ കാലാവധിക്ക് സമാനമായി
അത്തായ ട്രസ്റ്റി സ്ഥാനത്തേക്ക് ഒരാളെ തെരഞ്ഞെടുക്കുക.

4. മലങ്കര അസ്സോസിയേഷൻ പ്രസിഡണ്ടിന് ആവശ്യമെന്ന് ബോധ്യമുള്ളതും, മുൻകൂട്ടി അനുവദിക്കുന്നതുമായ ഇതരവിഷയങ്ങൾ പരിഗണിച്ച് യുക്തമായ തീരുമാനങ്ങൾ ചെയ്യുക.

നമ്മുടെ 47/2022 കൽപനപ്രകാരം നമുക്ക് ലഭിച്ചിട്ടുള്ള 2022 മാർച്ച് മാസം 1-ാം തീയതിയിലെ സ്ഥിതി വിവരങ്ങൾ അനുസരിച്ച് ആ പള്ളി ഇടവകയിൽ അർഹരായ ഇടവക യോഗാഗങ്ങൾ ഉള്ളതിനാൽ ആ പള്ളി ഇടവകയിൽ നിന്നും, 2011 ഒക്ടോബർ മാസം 19-ാം തീയതി കൂടിയ മലങ്കര അസ്സോസിയേഷൻ മാനേജിംഗ് കമ്മറ്റി യോഗം നിയമാനുസൃതം ഭേദഗതി ചെയ്ത് പരിശുദ്ധ സഭയിൽ നിലവിൽ വന്ന മലങ്കര ഓർത്തഡോക്സ് സുറിയാനി സഭാ ഭരണഘടന 71-ാം വകുപ്പ് അനുസരിച്ച് മലങ്കര അസ്സോസിയേഷൻ അംഗങ്ങളായി ഒരു വൈദികനെയും (ഏതെങ്കിലും പള്ളി ഇടവകയിൽ ഒരു വൈദികൻ മാത്രമേ ഉള്ളൂ എങ്കിൽ തെരഞ്ഞെടുപ്പ് കൂടാതെ തന്നെ അദ്ദേഹം ഇടവക പ്രതിനിധി ആയിരിക്കുന്നതാണ്) അല്മായ പ്രതിനിധിയെയും/പ്രതിനിധികളെയും (പുരുഷൻമാർ മാത്രം), ടി സഭാ ഭരണഘടനയുടെ 12-ാം വകുപ്പനുസരിച്ച് ഇടവക യോഗം കൂടി അസ്സോസിയേഷൻ അംഗങ്ങളായി തെരഞ്ഞെടുത്ത് ഇതോടൊന്നിച്ച് അയയ്ക്കുന്ന തെരഞ്ഞെടുപ്പ് അറിയിപ്പ് ഫാറം പുരിപ്പിച്ച്, വികാരി ഒപ്പിട്ട് അസ്സോസിയേഷൻ സെക്രട്ടറി, കാതോലിക്കേറ്റ് ഓഫീസ്, ദേവലോകം പി. ഒ., മുട്ടമ്പലം (വഴി), കോട്ടയം-686004 എന്ന വിലാസത്തിൽ 2022 മെയ് 09-നോ, അതിന് മുമ്പോ കിട്ടത്തക്കവണ്ണം രജിസ്റ്റേർഡ് പോസ്റ്റിൽ അയയ്ക്കുകയോ നേരിട്ട് ഏൽപിക്കുകയോ ചെയ്യേണ്ടതാണ്. കൂടാതെ പ്രസ്തുത ഫോറം association@mosc.in എന്ന വിലാസത്തിൽ ഇ-മെയിൽ ആയും അയയ്ക്കാവുന്നതാണ്. ഇ-മെയിൽ അയക്കുന്നവരും തെരഞ്ഞെടുപ്പ് അറിയിപ്പു ഫാറത്തിന്റെ ഒറിജിനൽ കോപ്പി മേൽപ്രസ്താവിച്ച പ്രകാരം രജിസ്റ്റേർഡ് പോസ്റ്റിൽ അയക്കുകയോ നേരിട്ട് ഏൽപിക്കുകയോ ചെയ്യേണ്ടതാണ്. പ്രതിനിധികളുടെ പേര്, അഡ്രസ്, മൊബൈൽ നമ്പർ, ഇ-മെയിൽ എന്നിവ തെരഞ്ഞെടുപ്പ് അറിയിപ്പ് ഫാറത്തിൽ കൃത്യമായി രേഖപ്പെടുത്തി, അതോടൊപ്പം പാസ്‌പോർട്ട് സൈസ് ഫോട്ടോയും പതിച്ച് അയച്ചു തരേണ്ടതാണ്.

അസ്സോസിയേഷൻ അംഗങ്ങളുടെ തെരഞ്ഞെടുപ്പ് സംബന്ധിച്ച് മലങ്കര സഭയിലെ ഏതെങ്കിലും പള്ളി ഇടവകയ്ക്ക് പ്രത്യേകമായി കൽപന ലഭിക്കാത്തപക്ഷം പത്രങ്ങളിലും, പരിശുദ്ധ സഭയുടെ ഔദ്യോഗിക മാസികയായ 'മലങ്കരസഭ'-യിലും, സഭയുടെ വെബ്സൈറ്റിലും നാം പ്രസിദ്ധീകരിക്കുന്ന കൽപന ഒരു അറിയിപ്പായി പരിഗണിച്ച്, ആ പള്ളി ഇടവകയിൽനിന്നും ഉടനെ തന്നെ നമ്മുടെ കാതോലിക്കേറ്റ് ഓഫീസുമായി ബന്ധപ്പെട്ട് ആ പള്ളി ഇടവകയിൽ നിന്നും തെരഞ്ഞെടുക്കപ്പെടേണ്ട പ്രതിനിധികളുടെ എണ്ണം മുതലായ വിവരങ്ങൾ നേരിട്ട് മനസ്സിലാക്കി നമ്മുടെ മേൽപറഞ്ഞ നിർദ്ദേശങ്ങൾ അനുസരിച്ച് യോഗം കൂടി തെരഞ്ഞെടുപ്പ് നടത്തി ആ വിവരം 2022 മെയ് 09-നോ അതിനുമുമ്പോ, മേൽ പ്രസ്താവിച്ച പ്രകാരം അസ്സോസിയേഷൻ സെക്രട്ടറിക്ക് അയച്ചു കൊടുക്കേണ്ടതാണ്.

മലങ്കര ഓർത്തഡോക്സ് സുറിയാനി സഭാ ഭരണഘടനയുടെ 7-ാം വകുപ്പ് അനുശാസിക്കുന്നതനുസരിച്ച് "ഭരണഘടനയുടെ 10, 11 വകുപ്പുകളിൽ പറയുന്ന പ്രകാരമുള്ള നിരോധനമുള്ളവരൊഴികെ 21 വയസ് പ്രായം തികഞ്ഞവരും ആണ്ടിലൊരു തവണയെങ്കിലും കുമ്പസാരിച്ച് വിശുദ്ധ കുർബ്ബാന കൈക്കൊള്ളുന്നവരും ഇടവക രജിസ്റ്ററിൽ പേരുള്ളവരുമായ എല്ലാ സ്ത്രീ പുരുഷൻമാർക്കും" ടി ഇടവക യോഗത്തിൽ സംബന്ധിക്കാവുന്നതും വോട്ടവകാശം ഉണ്ടായിരിക്കുന്നതുമായിരിക്കും.

തെരഞ്ഞെടുപ്പോടുകൂടിത്തന്നെ അസ്സോസിയേഷൻ യോഗത്തിലേക്കുള്ളതും, ഇതോടൊന്നിച്ച് അയയ്ക്കുന്നതുമായ അധികാര പത്രം പുരിപ്പിച്ച് വികാരി സൂക്ഷിക്കേണ്ടതും, അസ്സോസിയേഷൻ യോഗം കൂടുന്ന ദിവസം യോഗസ്ഥലത്ത് ഹാജരാക്കേണ്ടതുമാണ്. മേൽപ്പറഞ്ഞ പേര്, അഡ്രസ്, മൊബൈൽ നമ്പർ, ഇ-മെയിൽ എന്നിവ ഈ അധികാര പത്രത്തിലും രേഖപ്പെടുത്തേണ്ടതും, അതോടൊപ്പം പാസ്‌പോർട്ട് സൈസ് ഫോട്ടോ പതിക്കേണ്ടതുമാണ്.

പള്ളി ഇടവകകളിൽ നിന്ന് ലഭിച്ചിട്ടുള്ള അറിയിപ്പുകളുടെയും മറ്റും അടിസ്ഥാനത്തിലുള്ള പ്രതിനിധികളുടെ ലിസ്റ്റ് (പ്രാഥമിക ലിസ്റ്റ്) നമ്മുടെ അനുമതി വാങ്ങി, അസ്സോസിയേഷൻ സെക്രട്ടറി, 2022 മെയ് 16-ാം തീയതി അസ്സോസിയേഷൻ യോഗസ്ഥലത്തും കാതോലിക്കേറ്റ് ഓഫീസിലും പ്രസിദ്ധീകരിക്കുന്നതും, ബന്ധപ്പെട്ട പകർപ്പുകൾ മെത്രാസന ഓഫീസിലേക്ക് അയയ്ക്കുന്നതുകൊണ്ടുമാകുന്നു.

പ്രതിനിധികളുടെ തെരഞ്ഞെടുപ്പ് സംബന്ധിച്ചും, പ്രസിദ്ധപ്പെടുത്തുന്ന പ്രതിനിധികളുടെ ലിസ്റ്റ് സംബ

ന്ധിച്ചും, അസ്സോസിയേഷൻ യോഗത്തിൽ നടത്തപ്പെടുന്ന തെരഞ്ഞെടുപ്പുകൾ സംബന്ധിച്ചും മറ്റും പരാതി ഉണ്ടായാൽ അതു കേട്ട് തീരുമാനിക്കുന്നതിന് അഭിവാന്ദ്യ ഡോ. യാക്കോബ് മാർ ഐറേനിയോസ് മെത്രാപ്പോലീത്താ അദ്ധ്യക്ഷനായും, ഫാ. ഏബ്രഹാം കാരാമേൽ, ഡോ. രാജു ഫിലിപ്പ്, അഡ്വ. കുളങ്ങര മാത്യൂസ് കോശി, അഡ്വ. ജോസഫ് ജോൺ എന്നിവർ അംഗങ്ങളുമായി ഒരു ട്രിബ്യൂണലിനെ നിയമാനുസരണം നാം നിയമിച്ച് അധികാരപ്പെടുത്തിയിട്ടുള്ളതാകുന്നു.

പരാതികൾ ട്രിബ്യൂണൽ അദ്ധ്യക്ഷന്റെ പേർക്ക് (കാതോലിക്കേറ്റ് ഓഫീസ്, മുട്ടമ്പലം (വഴി) ദേവലോകം പി. ഒ., കോട്ടയം-686 004) എന്ന വിലാസത്തിൽ അയച്ചു കൊടുക്കുകയോ നേരിട്ട് നൽകുകയോ ചെയ്യേണ്ടതും, ആയത് പ്രതിനിധികളുടെ പ്രാഥമിക ലിസ്റ്റ് പ്രസിദ്ധപ്പെടുത്തി ഏഴ് ദിവസത്തിനകം (2022 മേയ് 23-നകം) കിട്ടിയിരിക്കേണ്ടതുമാകുന്നു. പ്രസ്തുത തീയതിക്കുശേഷം ലഭിക്കുന്ന പരാതികൾ പരിഗണിക്കപ്പെടുന്നതല്ലാത്തതും, പരാതിയുടെ പകർപ്പ് തിരഞ്ഞെടുപ്പ് നടത്തിയ ഇടവക വികാരിക്ക് പരാതിക്കാർ രേഖാമൂലം അയച്ചു കൊടുക്കുകയോ നേരിട്ട് നൽകുകയോ ചെയ്യേണ്ടതും, ആയത് അസൽ പരാതിയിൽ രേഖപ്പെടുത്തേണ്ടതുമാണ്. പരാതി വിചാരണയ്ക്കായി 2022 മെയ് മാസം 24, 27, 28 (ചൊവ്വ, വെള്ളി, ശനി) തീയതികളിലും, ജൂൺ മാസം 1-ാം തീയതി ബുധനാഴ്ചയും, ജൂൺ മാസം 24-ാം തീയതി വെള്ളിയാഴ്ചയും പകൽ 9 മണി മുതൽ 5 മണി വരെ കോട്ടയം കാതോലിക്കേറ്റ് അരമനയിൽ വെച്ച് ട്രിബ്യൂണൽ കൂടുന്നതാണ്. ട്രിബ്യൂണൽ കൈക്കൊള്ളുന്ന തീരുമാനം അന്തിമമായിരിക്കും. ട്രിബ്യൂണലിന്റെ നടപടിക്രമം ട്രിബ്യൂണൽ തന്നെ നിശ്ചയിക്കുന്നതാകുന്നു. ട്രിബ്യൂണൽ തീരുമാനത്തിന്റെ അടിസ്ഥാനത്തിൽ ആവശ്യമായ മേൽനടപടികൾ നടത്തി വിവരം അതതു ഇടവക വികാരിമാരെയും മറ്റ് ബന്ധപ്പെട്ടവരെയും ട്രിബ്യൂണലിൽ നിന്ന് ആജ്ഞാനുസരണം അറിയിക്കുന്നതുമാകുന്നു. ട്രിബ്യൂണലിന്റെ തീരുമാനങ്ങൾ അനുസരിച്ച് പ്രസിദ്ധപ്പെടുത്തുന്ന അന്തിമ (ഫൈനൽ) ലിസ്റ്റ് 2022 ജൂലൈ മാസം 4-ാം തീയതി കാതോലിക്കേറ്റ് ഓഫീസിലും, അസ്സോസിയേഷൻ യോഗസ്ഥലത്തും, സഭയുടെ ഔദ്യോഗിക വെബ്സൈറ്റിലും പ്രസിദ്ധീകരിക്കുന്നതാണ്.

അസ്സോസിയേഷൻ തെരഞ്ഞെടുക്കേണ്ട സ്ഥാനങ്ങളിലേക്കുള്ള നാമനിർദ്ദേശവും മറ്റും 2021 ഡിസംബറിൽ നിലവിൽ വന്ന നടപടിചട്ടങ്ങളിലെ ബന്ധപ്പെട്ട വ്യവസ്ഥകൾ പാലിച്ചുകൊണ്ട് നടത്തപ്പെടുന്നതാണ്. വൈദിക ട്രസ്റ്റി, അത്മായ ട്രസ്റ്റി എന്നീ സ്ഥാനങ്ങളിലേക്കുള്ള നാമനിർദ്ദേശ പത്രികകൾ 2022 ജൂൺ മാസം 19-ാം തീയതി മുതൽ നമ്മുടെ കാതോലിക്കേറ്റ് ഓഫീസിൽ നിന്നും ലഭിക്കുന്നതാണ്. ജൂലൈ മാസം 19-ാം തീയതിക്ക് മുമ്പായി പുരിപ്പിച്ച നാമനിർദ്ദേശ പത്രികകൾ ഓഫീസിൽ സമർപ്പിക്കേണ്ടതാണ്. മെത്രാസനങ്ങളിൽ നിന്നുള്ള മാനേജിംഗ് കമ്മിറ്റി അംഗങ്ങളുടെ നാമനിർദ്ദേശങ്ങൾ അതാത് മെത്രാസന തലത്തിൽ നടപടിചട്ടപ്രകാരം നടത്തപ്പെടുന്നതാണ്. ട്രിബ്യൂണലിന്റെ സൂക്ഷ്മ പരിശോധനയ്ക്ക് ശേഷം ജൂലൈ 24-ന് നാമനിർദ്ദേശങ്ങൾ അസ്സോസിയേഷൻ യോഗത്തിന്റെ അജണ്ടയിൽ ചേർത്ത് പ്രസിദ്ധീകരിക്കുന്നതാണ്. നാമനിർദ്ദേശങ്ങൾ പിൻവലിക്കാനുള്ള അവസാന തീയതി ജൂലൈ മാസം 26-ാം തീയതി ആയിരിക്കും. തുടർന്ന് ജൂലൈ 27-ന് നാമനിർദ്ദേശങ്ങൾ ഉൾപ്പെടെയുള്ള ഫൈനൽ അജണ്ട യോഗസ്ഥലത്തും കാതോലിക്കേറ്റ് ഓഫീസിലും വെബ്സൈറ്റിലും പ്രസിദ്ധീകരിക്കുന്നതാണ്.

നമ്മുടെ അദ്ധ്യക്ഷതയിൽ ഇപ്പോഴുള്ള മാനേജിംഗ് കമ്മിറ്റി അംഗങ്ങളും പള്ളി ഇടവകകളിൽ നിന്നും നിയമാനുസരണം തെരഞ്ഞെടുക്കപ്പെടുന്ന പ്രതിനിധികളും, ഈ കൽപ്പന അനുസരിച്ച് കൂടുന്ന അസ്സോസിയേഷൻ യോഗത്തിൽ സംബന്ധിക്കുന്നതിന് മലങ്കര ഓർത്തഡോക്സ് സുറിയാനി സഭാ ഭരണഘടനപ്രകാരം അർഹതയുള്ള അംഗങ്ങളായിരിക്കും. എന്നാൽ മാനേജിംഗ് കമ്മിറ്റിയിലെ നോമിനേറ്റു ചെയ്യപ്പെട്ടിട്ടുള്ള അംഗങ്ങൾക്ക് അസ്സോസിയേഷൻ തെരഞ്ഞെടുക്കേണ്ട ഏതെങ്കിലും സ്ഥാനത്തേയ്ക്കുള്ള തെരഞ്ഞെടുപ്പിൽ വോട്ട് ചെയ്യുന്നതിന് അവകാശമുണ്ടായിരിക്കുകയില്ല.

അസ്സോസിയേഷൻ യോഗത്തിൽ സംബന്ധിക്കുന്നതിന് അർഹതയുള്ള പള്ളി ഇടവക പ്രതിനിധികളെ, ആലോചനാ വിഷയങ്ങൾ സംബന്ധിച്ച് അഭിപ്രായം പറയുന്നതിനും, വേണ്ടി വന്നാൽ വോട്ട് ചെയ്യുന്നതിനുമായി പള്ളിച്ചെലവിൽ അയയ്ക്കേണ്ടതാണ്. യോഗത്തിൽ സംബന്ധിക്കുന്നതിന് അർഹതയുള്ളവർ നിശ്ചിത അധികാരപത്രം സഹിതം യോഗസ്ഥലത്ത് യോഗദിവസം രാവിലെ 9 മണി മുതൽ 12 മണി വരെയുള്ള സമയത്ത് ഹാജരായി രജിസ്ട്രേഷൻ കൗണ്ടറിൽ അധികാരപത്രം ഏൽപ്പിച്ച്, ഹാജർ പുസ്തകത്തിൽ ഒപ്പിട്ട്, യോഗസ്ഥലത്ത് പ്രവേശിക്കുന്നതിനുള്ള ബാഡ്ജുകൾ വാങ്ങേണ്ടതും, യോഗത്തിന് അരമണിക്കൂർ മുമ്പ് അവരവർക്ക് നിശ്ചയിച്ചിട്ടുള്ള സീറ്റുകളിൽ ഇരിക്കേണ്ടതുമാകുന്നു. ആവശ്യമെങ്കിൽ,
(മറുപുറം)

പ്രതിനിധികളെ തിരിച്ചറിയുന്നതിന് വികാരിയോ, മറ്റ് വൈദികരോ സ്ഥലത്ത് വച്ച് നേരിട്ട് സാക്ഷ്യം കൊടുക്കേണ്ടതാണ്.

അസ്സോസിയേഷൻ യോഗത്തിൽ അദ്ധ്യക്ഷത വഹിക്കുന്നതിനോ, യോഗാരംഭത്തിനു ശേഷം തുടർന്ന് യോഗം നടത്തിക്കൊണ്ടു പോകുന്നതിനോ, വൈസ് പ്രസിഡന്റുമാരിൽ ആരെങ്കിലും നിയോഗിക്കുന്നതിന് നമുക്ക് സ്വാതന്ത്ര്യം ഉണ്ടായിരിക്കുന്നതാകുന്നു. അസ്സോസിയേഷൻ യോഗം സംബന്ധിച്ച ക്രമീകരണങ്ങളെപ്പറ്റിയോ യോഗനടപടികളെപ്പറ്റിയോ നാം നേരിട്ടോ, കാതോലിക്കേറ്റ് ഓഫീസ് മുഖാന്തിരമോ, അപ്പോഴപ്പോൾ പ്രസിദ്ധപ്പെടുത്തുന്ന നിർദ്ദേശങ്ങൾ അനുസരിച്ച് ബന്ധപ്പെട്ടവർ പ്രവർത്തിക്കേണ്ടതുമാകുന്നു. ഏതെങ്കിലും പ്രതിസന്ധി മൂലം യോഗസ്ഥലത്ത് എല്ലാവർക്കും ഒരുമിച്ച് ചേരുവാൻ സാധ്യമാകാതെ വന്നാൽ, ആവശ്യമെങ്കിൽ അനുയോജ്യമായ സാങ്കേതിക സംവിധാനങ്ങൾ പ്രയോജനപ്പെടുത്തിക്കൊണ്ട് സുതാര്യമായും നിയമാനുസൃതമായും യോഗം ചേരുന്നതിനും, വോട്ടെടുപ്പ്, വോട്ടെണ്ണൽ എന്നിവയ്ക്കുമുള്ള ക്രമീകരണം 2021 ഡിസംബറിലെ അസ്സോസിയേഷൻ നടപടിച്ചട്ടം ഭാഗം 6, X (8) വകുപ്പു പ്രകാരം നാം ചെയ്യുന്നതാണ്. ആയത് സംബന്ധിച്ച വിശദാംശങ്ങൾ നാമോ അല്ലെങ്കിൽ നാം വൈസ് പ്രസിഡന്റുമാരിൽ ഒരാളെ മേൽപ്രകാരം നിയോഗിച്ചിരുന്നാൽ അദ്ദേഹമോ പ്രഖ്യാപിക്കുന്നതും, അപ്രകാരമുള്ള ക്രമീകരണങ്ങൾ അപ്പോഴപ്പോൾ നിശ്ചയിച്ച് നിങ്ങളെ അറിയിക്കുന്നതുമായിരിക്കും.

ഈ കൽപന സഭയിലെ എല്ലാ ഇടവക പള്ളികളുടെയും സഭാംഗങ്ങളുടെയും മറ്റും അറിവിലേക്കും, ഇതിൽ നിർദ്ദേശിക്കുന്ന പ്രകാരമുള്ള നടപടികൾക്കുമായി 2022 ഏപ്രിൽ മാസം 1-ാം തീയതിയിലെ പ്രമുഖ മലയാള ദിനപ്പത്രങ്ങളിലും, സഭയുടെ ഔദ്യോഗിക മാസികയായ 'മലങ്കരസഭ' മാസിക, ഔദ്യോഗിക വെബ്സൈറ്റായ www.mosc.in എന്നിവയിലും പ്രസിദ്ധീകരിക്കുന്നതാണ്.

അസ്സോസിയേഷൻ യോഗത്തിൽ സംബന്ധിക്കുന്നതിന് അർഹതയുള്ള അംഗങ്ങൾക്ക് ഈ കൽപനയുടെ ഓരോ പകർപ്പ് നമ്മുടെ ഫാസിമിലി ഒപ്പോടുകൂടി അയയ്ക്കുന്നതും അത് 2022 ഓഗസ്റ്റ് മാസം 04-ാം തീയതി കൂടുന്ന അസ്സോസിയേഷൻ യോഗം സംബന്ധിച്ച അറിയിപ്പായി പരിഗണിക്കേണ്ടതുമാകുന്നു. ഈ കൽപന പ്രകാരം കൂടുന്ന അസ്സോസിയേഷൻ യോഗം സംബന്ധിച്ചോ, മേൽപ്രസ്താവിച്ച നടപടിക്രമം സംബന്ധിച്ചോ, ഇവയിൽപ്പെടാത്തതായി അസ്സോസിയേഷൻ യോഗനടത്തിപ്പിന് അതതു സമയത്ത് ആവശ്യമായി വരുന്ന ഏതെങ്കിലും കാര്യങ്ങൾ സംബന്ധിച്ചോ, അസ്സോസിയേഷൻ യോഗത്തിൽ വെച്ചോ അതിനു മുമ്പോ അപ്പോഴപ്പോൾ യുക്തമായ തീരുമാനങ്ങൾ ചെയ്യുന്നതിന് നമുക്ക് അധികാരമുണ്ടായിരിക്കുന്നതാണ്. അസ്സോസിയേഷൻ യോഗത്തിന്റെ നടപടിക്രമങ്ങളും ക്രമീകരണങ്ങളും സംബന്ധിച്ച ചില പ്രധാന വിവരങ്ങൾ ഇതോടൊന്നിച്ച് അയയ്ക്കുന്നു. കൂടുതൽ വിവരങ്ങൾ നമ്മുടെ കാതോലിക്കേറ്റ് ഓഫീസിൽ നിന്നും യഥാസമയം ലഭിക്കുന്നതാണ്.

ശേഷം പിന്നാലെ, സർവ്വശക്തനായ ദൈവത്തിന്റെ കൃപയും അനുഗ്രഹങ്ങളും, നിങ്ങളേവരോടും കൂടെ സദാ വർദ്ധിച്ചിരിക്കുമാറാകട്ടെ. ആയത് ദൈവമാതാവായ പരിശുദ്ധ കന്യക മറിയം അമ്മയുടെയും ഇന്ത്യയുടെ കാവൽപിതാവായ മാർത്തോമ്മാ ശ്ലീഹായുടെയും നമ്മുടെ പരിശുദ്ധ പിതാക്കൻമാരായ യൽദോ മാർ ബസേലിയോസിന്റെയും മാർ ഗ്രീഗോറിയോസിന്റെയും മാർ ദീവന്നാസിയോസിന്റെയും ശേഷം സകല ശുദ്ധിമാന്മാരുടേയും ശുദ്ധിമതികളുടേയും പ്രാർത്ഥനകളാൽ തന്നെ. ആമ്മീൻ.

സ്വർഗ്ഗസ്ഥനായ ഞങ്ങളുടെ പിതാവേ.....

ബസേലിയോസ് മാർത്തോമ്മാ മാത്യൂസ് തുതീയൻ

2022 മാർച്ച് മാസം 31-ാം തീയതി
കോട്ടയം കാതോലിക്കേറ്റ് അരമനയിൽ നിന്നും

പകർപ്പ്

1. നിലവിലുള്ള മലങ്കര സുറിയാനി ക്രിസ്ത്യാനി അസ്സോസിയേഷൻ മാനേജിംഗ് കമ്മിറ്റി അംഗങ്ങൾക്ക്
2. പുതുതായി അസ്സോസിയേഷൻ അംഗങ്ങളായി തിരഞ്ഞെടുക്കപ്പെടുന്ന പള്ളി ഇടവക പ്രതിപുരുഷന്മാർക്ക് (അന്തിമ ലിസ്റ്റ് പ്രസിദ്ധപ്പെടുത്തിയ ശേഷം)